# サーバー証明書更新に伴う重要なお知らせ

インターネットで使用する通信の暗号化を、従来よりセキュリティを高めた方式に移行することが世界的な取り 組みとして進められています。

この為、当社利用のサーバー証明書及び通信接続方式につきましても、下記の通り変更することとなりました。 この影響により、一部の旧型の携帯電話等からは当社ホームページ、会員サイト、携帯webサイトがご利用 頂けなくなる場合がございます。

携帯電話等の機種により対応が異なりますので、お手数をお掛けいたしますが、各契約会社へのお問い合わせをお願いいたします。

なお、対象機種によっては、各契約会社でも対応できない場合もあり、他の携帯電話等のご利用をご検討下さい。

対象の会員様にはご不便をおかけ致しますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

[ご参考] 総務省『国民のための情報セキュリティサイト』(外部リンク)

### ■実施日

平成 28 年 10 月 31 日 17:30~

#### ■実施内容

- ①SSL サーバー証明書を現在の「SHA-1」から「SHA-2]方式に移行
- ②「SSL3.0接続」方式による通信を停止し、「TLS接続」通信方式のみに対応

# ■会員様への影響について

本実施に伴いまして、概ね 2009 年以前の携帯電話、スマートフォン、タブレット、及び WindowsXP Service Pack2(SP2)をご利用の会員様は当社ホームページ、会員サイト及び、携帯 web サイトが閲覧出来なくなります。

## ■携帯電話等の対象機種について

各携帯電話会社よりご案内されている対象機種よりご確認をお願い致します。

- N T Tドコモ案内ページ(外部リンク)
- ●au 案内ページ(外部リンク)
- ●ソフトバンク案内ページ(外部リンク)

ご利用の携帯電話等の適応について、ご不明な点がございましたら各契約会社へお問合せをお願いいたします。

#### 【お問合せ】

(株)マナビス化粧品 会員課 0120-268-510 9:00~17:00 (土·日·祝日休)